

一战定江山

鲁能今晚8时客场挑战恒大， 将决定本赛季联赛走势



▲泰山球迷制作了各种各样的海报反击恒大，为泰山助威。



▼大战当前，泰山队员精神状态依然十分放松。 Osports供图

本报广州5月31日讯(记者胡建明) 5月31日傍晚,当鲁能泰山队一行浩浩荡荡杀至广州天河体育中心进行赛前踩场训练时,天色突然变得昏暗了许多,大有山雨欲来风满楼的感觉。

6月1日晚上8时,鲁能泰山队将客场挑战广州恒大队,有之前的口水战做铺垫,这场比赛已经吸引了全国球迷的目光。是广州恒大继续保持不败的态势,还是鲁能枪挑中超霸主,一切都在紧张发酵着……

自从打完与武汉卓尔队的比赛,鲁能泰山队就开始积极为本场比赛做准备。为了能提前适应一下广州的湿热天气,鲁能泰山队提前两天抵达了广州。对于广州恒大这个对手,鲁能是想尽

了一切办法去了解对手。就在球队出征广州之前,教练组特意给队员们每人发了一张与恒大有关的比赛集锦光盘,“多看看这张光盘,争取把他们每一名队员都了解透。”

鲁能主帅安蒂奇也对本场比赛做好了针对性的准备。为了遏制对手的发挥,本场比赛安蒂奇会首选有防守硬度的队员首发出场,像在中场方面,拼抢积极的崔鹏就将与安塔尔组成双后腰。

考虑到本场比赛的对抗强度会比较大,安蒂奇可能不会让刚刚伤愈复出的皮斯库里奇,杜威、蒿俊闵这三名球员首发。当然,在必要的时候,极具进攻天赋的皮斯库里奇还是有出场机

会的。在其他位置上,安蒂奇还是会沿用之前那套比较成熟的阵容。

在之前已经结束的6个主场比赛中恒大保持全胜,总共打进25个进球,场均进球数为4.2个。对手令人恐怖的进攻能力的确是让鲁能比较头疼。更让鲁能头疼的是,一旦比赛开打,他们要提防着不能给恒大创造获得点球的机会,这一点是鲁能主帅安蒂奇最为担心的:“这场比赛的节奏一定会非常快,大家要注意,在过去的比赛中,恒大获得了8个点球。”胜负或许就在一个不经意的瞬间决出,任何一个意外都可能让比赛形势发生倾斜,甚至影响到本赛季联赛的走势。鲁能做好战斗的准备了吗?

就算里皮又怎样?

本报记者 胡建明



65岁的安蒂奇,是个非常随和的老人。不管面对什么样的对手,他都表现得非常谦卑,努力去尊重每一个对手。这也使很多人都认为,他是一名非常圆滑的老江湖。这一次,客场挑战广州恒大,安蒂奇突然变得硬气了许多:“我们来到这里,就是为了向大家展示球队的实力,在比赛之前,我们不会向任何对手认输的!”

据了解,安蒂奇的这种硬气可能是受到了恒大主帅里皮的刺激。10年之前,安蒂奇率领的巴塞罗那在欧冠联赛四分之一决赛中,与里皮率领的尤文图斯相遇,在两回合的交锋中,两队在正赛时间内打成了平局。最

终,通过加时赛,尤文图斯一球淘汰了巴萨。

此番交锋,是安蒂奇与里皮在10年后的再一次交锋。当有记者请里皮回忆一下两人当年在欧冠上的交锋时,里皮给出了“对那场比赛没有印象”的答案。这样的答案让安蒂奇有些不满。他在接受一家体育专业报的采访时说:“既然里皮都不记得那场比赛了,那我也就没有必要多费口舌来谈论那次交锋和他本人了。”

看到这种说法,很多人都觉得这不像安蒂奇的风格。在5月31日的赛前发布会上,当再次谈到里皮时,安蒂奇重新评价了这位老朋友:“他是个非常职业,非常棒的教练。他对自己对足球的理解,他不仅仅是欧洲最好的教练之一,也是世界上

最棒的教练之一。”

说起这场比赛,安蒂奇也有着自己的看法。在他看来,只要鲁能打出属于自己的团队足球,还是有机会战胜对手的。“我们不会去专门盯防某一个对手,我们需要打出属于自己的团队足球。”自从入主鲁能之后,安蒂奇每时每刻都在强调他的团队足球。

他之所以这样做,也是不得已而为之。毕竟,恒大几乎是云集了国内最优秀的一帮队员。所以,当有记者请安蒂奇拿鲁能的本土球员与恒大的球员做一下比较时,安蒂奇笑了:“当你来对比两队时,有个前提要考虑到,那就是对手的预算是我们的两倍以上。”

可对手的实力就是再强,安蒂奇也还是想与对手好好较量一番:“我们会努力在天河完成别人无法完成的任务,我们不会举着白旗走进天河体育中心,希望我们能在天河做到此前其他球队都没能做到的一些事情。”安蒂奇比任何人都渴望胜利。

(广州5月31日电)

里皮:要六分,不要“六一”

本报记者 胡建明

说起恒大队这次要面对的鲁能泰山队,里皮给了对手很高的评价:“截止到目前,山东是我们最有力的竞争者,补赛之前一直跟我们积分相同,很幸运我们赢了与贵州队的比赛,现在领先他们3分。如果能拿下比赛,我们能够领先对手6分,虽然这并不意味着我们就能拿到中超冠军,但对我们来

说,这是一场非常重要的比赛。”

而当有人将吕征放言“要让恒大过‘六一’儿童节”的言语转述给里皮的时候,这位见过大场面的世界级名帅没有任何多余的反应,他平静地说:“对手说出这样的言论是对我们的重视,我也感到很欣慰。”

现在唯一让里皮比较头疼

的是疲劳,恒大队在过去一个多月的时间内,几乎是一直在征战。好在他手下可用的骁将还是比较多的。这不,在这场大战打响之前,一直有伤在身的巴里奥斯重新归队了。连这样的好外援都很难保证有主力位置,恒大的实力有多强可想而知。

(广州5月31日电)

恒大球迷为抢票互殴

本报广州5月31日讯(记者胡建明) 鲁能客场挑战广州恒大的比赛有多火,看看广州当地的球迷就知道了。31日一早,有些恒大球迷为了抢票,甚至在售票口就打了起来。

按规定恒大与鲁能的比赛只能出售40000多张门票,恒大套票就已经出售了25000张,再扣除5000张左右的招待票,因此留给恒大俱乐部对外发售的单

场票只有10000张左右。近日恒大俱乐部开通了网上购票系统,开售当日在网上发售的近7000张门票已经被抢购一空。31日早上在天河体育中心现场发售的几千张门票也很快被球迷抢购完毕,甚至出现了一些买不到票的球迷打架的现象。

31日下午,当记者在天河体育中心外围闲逛时,看到有些黄牛党已经将原本70元一张的球

票炒至150元以上;200元一张的门票也被炒至了380元。可即便是这样,还是有很多球迷在打听价格。

这场比赛还吸引了众多媒体的关注。在鲁能召开的赛前发布会现场,当广州赛区主持发布会的新闻官员看到跟随鲁能南下的十几名随队记者,直呼没想到:“这是我们以前没有碰到的情况,以前客队来的记者都很少。”

